2014 sl gl JolVI ,Las VI Catida = A galll yatae)
iady 45 pad | ol ol cod : |

(&5 gV Cupadll

Uas 5 il g il /1

12l i 4 3 52 e n ganb paaca 23l Ly A0l 3L SIS (1
1 58 6 e n 2wl iy Ladll 3l ol

S s eSe a3 6l (2
VZ =3 sl glia p 4vZ + 6 231 (3

/1l
. A | (0, 10) gl g siaal) 5a €y By A i 8 b | ) Jiny
" (O, 1]) condl ACs By A Bl ciflial G Cade 136 J5 150 Sbah ol

C(—2;v2) s B(-2;0) s A(0; V2)
((Amleadl 45 4l o g 5ll Gods )

(& 4.5) 8y il

A=x—|VZ2-2|—[3-(x—+v2Z)] :cuital o
s e ¥ Sua B=(3x—2)(2x —5)—2x°*+5x

B=2(x—-1(2x—-5) s A=2x—-5 dow (1
x =5 Ua LB 5 kall fosad) dagill casl (2
PMEB sA /e 4] =0 A :oilall G x Adall asdl 2 (3
(el oA Jpkall (s 52n ) (06,5 ) SIE) oy padll

O1=0J=1 Sy 5 fisall A loalatia Upma (0 ;1;]) oS8
C(—2,0) 5 B(—2,-3) s A(VZ, 0)Ball 5=/ (1

AC wieaal fa

Caalaia (O) s (BC) Casiiaad) o o /2
Jikie ADBC =M ol o /o . D( V2Z2,—3) il o84 (2
L gAY (53l 5is ABCE ebill oS Susg E aaill ol /1 (3

E <idlaal aayl /o
¢ |yl 3 5% =2 S M(x; y) Bl ds yeae 4 L (4
iy ) Lmpdall dnaall dae Ve sana E pfed (G A) 8 Cppall)
Ailise n saall olE 1 S /e heall Al fy 2l o185 IS /*
Al | pama e Tandll Jiy poasadl enn w Sl asen e Raddll Jis ) 2aadl /40
42 E 3 24€E ;M
clids) Jle € E Ao pasdl (I 255 624 saad) ol Ja /(1

1000 & sl n ol G, 15 Je Al Jiy 3 E Ao ganad) I iy 0 S 13 /0
Agaglall dagaiall Slae VI asan JUBAVI 3 sl e dae VL el /1 (2

5 e Al iy ddlii. Ao 08 5] BN e &S0
A5 e Fandll i 5 ol ) B e 55 5 B (M i A eV A e gt i




